

«Как-то раз под Новый год». Новогодний утренник в ОК «Буратино»

Новый год – чудесный праздник,
С нетерпением его ждут
Не успеешь оглянуться,
А веселье тут как тут!

Наступает самая волшебная, сказочная пора. С нетерпением ждет этих дней детвора, ведь под Новый год происходят различные чудеса, исполняются заветные желания. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого.

23 декабря весело и задорно прошел новогодний утренник в ОК «Буратино». Разноцветные, сверкающие гирлянды, нарядно украшенная ёлочка, принесли ребятам ощущение волшебства, радости и чуда.

С самого начала представления Снегурочка увлекла зачарованных детей в волшебный мир сказки. Мальчишки и девчонки окунулись в праздничную атмосферу новогодних приключений и были не только зрителями, но и участниками праздника.

С появлением Деда Мороза начался волшебный праздник с веселыми песнями и зажигательными танцами, дружными хороводами вокруг красавицы-ёлки.

Не обошелся праздник без других героев. К ребятам в гости проходили Лунтик, Вупсень и символ 2025 года – Змея.

Да и какой праздник без угощения?

Дедушка Мороз и его внучка Снегурочка подарили детям замечательные подарки.





Праздник получился веселым и интересным!
Всех с наступающим Новым годом!!!!